

Zaključak - Kada bismo savršeno nasljeđovali Krista u Presvetom oltarskom sakramentu, postali bismo sveti. Činiti to nije lako. Potrebno je neprestano pokajanje i obraćenje u životu; odbacivanje starog čovjeka i oblačenje novog. To je naš poziv. Potičem vas da pronađete najbližu kapelicu i promatrate Presveti sakrament. Posjetite Isusa i klanjajte mu se, molite ga za milost kako biste ga mogli nasljeđovati u potpunosti. Otkrijte svoje srce njemu, pričajte mu o svojim nadanjima i strahovima, željama i potrebama – i poslušajte kako vam govori: „Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.“ (Mt 28,20) *(Prijevod: Nenad Palac – bitno.net)*

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 3. prosinca	6 + Katica i Josip Mihaljević	Sv. Franjo Ksaverski
Utorak 4. prosinca	6 + Lucija i Ivan Gračanin	Sveta Barbara
Sri, 5. prosinca	6 Na čast Sv. Josipu: + Mario i Franjo Bučković; Vladimir Belančić	
Četvrtak 6. prosinca	6 Za duhovna zvanja: + Franje, Ljubo i Spasa Cindrić	Sveti Nikola
Pet, 7. prosinca	6 Na čast Sv. Ambrozija za blagoslov pčelarstva	Sv. Ambrozije
Subota 8. prosinca	11 Misa za hodočasnike (<i>mons. Marinko Miličević, gener. vikar</i>) 17.30 + mons. Josip Pavlišić; vlč. Zdenko Skender; Vladimir Žilić; Zdravko Božičević; Branko Žilić; Ivo i Ana Josić; Snježana Galić; Dragan Matešković; Milan, Anka i Josip Turkalj; Nikola i ob. Juričić; Katica, Milan i Ivica Bokulić.	
BEZGREŠNA		
9. prosinca – 2. Doš. MLADA NEDJELJA	10 SVETIŠTE: Misa za narod i CJELODNEVNO KLANJANJE 12 CEROVNIK: + Kazimir Paušić 15 SVETIŠTE: Sat pobožnost pred Presvetim i blagoslov	

- ZORNICE** - bit će od ponedjeljak do petka: krunica ujutro u 5.30 sati i misa u 6 sati.
- ŽUPNA KATEHEZA:** održava se po **vjeronaučnim grupama** od 16 do 16.45 sati.
- SKRADNIK** – misa za Prvi petak biti će na **Sv. Nikolu u četvrtak, 6. prosinca** u 16 h.
- BOROVI** - obitelji koje žele darovati borove za crkvu javite se župniku ili mežnarima.
- ČEPOVI** - skupljamo plastične čepove za liječenje djece. Ne bacajte čepove...
- VOJNOVAC** - misa u Kapeli Sv. Ante biti će **u utorak, 4. prosinca u 17 sati.**
- DRUGA ADVENSKA SVIJEĆA** - pali se u subotu večer, 8. prosinca poslije mise.
- DEVETNICA u čast BEZGREŠNE:** pozivam vjernike na osobnu i obiteljsku molitvu.
- PRIVREMENE ZAVJETE:** primit će **s. Natalija Cindrić iz Oštarije** na svetkovinu Bezgrešne u dominikanskom samostanu Sv. Anđela Čuvara na Korčuli. Ovaj događaj u Godini duhovna zvanja posebna je radost i blagoslov obitelji, župi i sestrama dominikankama. Molimo i dalje kako za postojeća tako i za nova duhovna zvanja u Župi i G-S biskupiji...
- 10. BEZGREŠNA** ili **ZADNJA SVET'CA** je u subotu, 8. prosinca. Hodočasničku misu u 11 sati predvodi **mons. Marinko Miličević**, generalni vikar, gopički dekan te biskupijski povjerenik za duhovna zvanja. Večernju misu u 17.30 h predvodi vlč. Petar Šporčić, župnik.
- 11. MLADU NEDJELJU** – slavimo u **nedjelju, 9. prosinca** te ju namjenjujemo kao zahvalu za iskazane milosti tijekom ove godine po zagovoru Blažene Djevice Marije. O važnosti klanjanja pročitajmo u svojim obiteljima, promislimo i uključimo se ...

Sva dobra koja drugi čine našom zaslugom uvećat će sjaj naše slave u raju. (don Bosco)

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
2. prosinca 2018. • 1. došašća • God. IX. • br. 48 (431)



Približuje se vaše otkupljenje

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzможete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« *Riječ Gospodnja (Lk 21, 25-28.34-36).*



Pripravan za dolazak Gospodinov

Advent je osobito vrijeme! Adventski vijenac, svijeće, adventske pjesme i posebni liturgijski tekstovi pomažu nam u pripremi za Božić. "Advent" znači "dolazak", i mi očekujemo dolazak Djeteta Isusa, čije rođenje slavimo na Božić. Svi mi znamo, da se nečemu osobitom radujemo! U obiteljima možemo zajedno moliti i pjevati; ima adventskih priča koje možemo čitati, pjesama koje možemo zajedno pjevati, i još puno drugih stvari koje ne smiju nedostajati, npr. nešto raditi iz hobija ili nekome dnevno priuštiti malu radost... Vrlo je važno, da ne ostanemo samo na vanjštini, nego nađemo put do bitnoga. Trgovine sa svojim šarolikim reklamama, vreva u ulicama kupovanja, žurba u tako mnogim pripremanjima – sve nas to ne smije potpuno zaposliti ili istrošiti. Mi trebamo vremena za nas same; vrijeme tišine, gdje ponovo možemo doći do daha i jedni druge susresti u dobrom zajedništvu.

Bog želi doći u naša srca: to je smisao adventskog i božićnog vremena. Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze (Lk 3,4)! Tako i slično pozivali su proroci. Kako se mi ponašamo, kad očekujemo dolazak gosta u našu kuću? Brinemo se za to, da sve bude čisto i uredno, da bi se taj gost dobro osjećao. Kad on dolazi nalazimo vremena za njega i posvećujemo mu našu pažnju. Kod Isusa treba biti slično: on je tada došao na svijet pred dvije tisuće godina kao dijete u spilji, začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice. Sveti Josip bio je njegov očinski zaštitnik.

I to Dijete Isus, htjelo bi doći u naše srce; ne samo za Božić, nego kroz cijelu godinu – svakoga dana i svakoga sata. U čitanju je govor o mladici, o izdanku, a ne odmah o jednom stablu. Tako, kao što jedna mladica raste polako, i mi trebamo strpljivosti. Isus je došao na svijet kao "mladica", kao "izdanak", i on želi rasti u svakome od nas. Bog je postao dijete, jer nas ljubi; želi nam biti bliz kao čovjek. To je radostna vijest koju slavimo za Božić i zbog čega se pripremamo sada u adventu. Da nam to dobro uspije, molimo se Bogu po zagovoru blažene Djevice Marije. *(fra Jozo Župić)*

Važnost klanjanja

Evo čemu nas uči Isus dok mu se klanjamo u Presvetom oltarskom sakramentu. Od svih darova kojima je Bog podario Crkvu, najveći je bez ikakve sumnje Presveti sakrament, jer je on ništa manje nego tijelo, krv, duša i božanstvo samog Isusa Krista. U euharistijskoj hostiji naš božanski spasitelj prebiva među ljudima u svojoj punini. On je uistinu Bog među nama – što može biti veće od toga?

Ako u Presvetom sakramentu nalazimo samoga Isusa, a svetost se može postići nasljedovanjem Krista, tada je Presveti sakrament škola svetosti za nas. Evo što o svetosti i muževnosti možemo naučiti od Isusa prisutnog u Oltarskom sakramentu.



1. Poniznost - U Presvetom sakramentu vidimo duboku poniznost Isusa Krista. Ovdje se vječna Mudrost Boga koji je stvorio sve, svjetlost vječnog Oca, spustila među nas u obliku običnog kruha. Naposljedku, kruh je jednostavan obrok, hrana za siromahe. Za razliku od vrhunskog mesa, kruh se uvijek jede kao prilog hrani i rijetko ga se i opazi. Ako nasljedujemo Krista, moramo se prvo vježbati u poniznosti. Sluga nije veći od svoga Gospodara. Moramo biti zadovoljni s time da budemo neprimjetni, nehvaljeni i necijenjeni. Moramo svu slavu podati Bogu, te izabrati poniznost i skromnost – poput komada kruha za stolom.

2. Šutnja - Muškarci su uvijek više cijenili „tihu snagu“. Snagu koja se pokazuje više kroz djela nego kroz prazne riječi. U hostiji nas Isus dočekuje u potpunoj šutnji. On je spreman poslušati sve što mu želimo reći i govori nam samo onda kada smo umirili srce i nalazimo se u potpunoj šutnji, šutnji u kojoj se i on sam nalazi. On je naposljetku spreman djelovati tek kada imamo vjere u njegova obećanja. Sveci su uvijek uzdizali vrlinu šutnje i upozoravali da ćemo biti suđeni za svaku bezrazložnu riječ. Trošimo li riječi uzalud? Čujemo li zaista ono što nam drugi govore? Nama muškarcima često je teško slušati, a slušanje je zapravo čin ljubavi. Poslušaj iskreno svoju ženu i ljude oko sebe koji možda očajavaju, koji žele da ih netko primijeti i da ih se čuje.

3. Ljubav - Skoro svako euharistijsko čudo koje je zabilježeno vezano je uz pretvaranje hostije u meso ljudskog srca. Ovo nije slučajno. U Presvetom sakramentu, Kristovo živo srce izgara od ljubavi za nama i čezne za našom ljubavlju. Isus je na križu umro doslovno od slomljenog srca, zbog ljubavi prema grešnom čovječanstvu, izlivši presvetu krv kako bi zadobio našu ljubav. Upravo tako, Isus najviše žeda za ljubavlju onih koje je otkupio. Da je mogao učiniti nešto više radi te ljubavi, učinio bi. Voliš li Krista? Ako je tvoj odgovor da, poslušat ćeš ga i ponijeti svoj križ za njim. Nasljedovat ćeš ga polaganjem svog života u požrtvovnoj ljubavi za druge.

4. Ranjivost - U hostiji je Krist potpuno ranjiv. Često se dogodi da je taj Krist maltretiran i zlostavljan, zaboravljen i iskorištavan, da se prema njemu odnosi s nemarom i bez dostojanstva. Ali i to je cijena koju je voljan platiti kako bi bio

prisutan među ljudima. Bez obzira koliko je puta oskrvnut i gažen, doslovno ili figurativno, on nam nastavlja dolaziti iznova govoreći: „Nikada te neću zaboraviti ili napustiti.“ Ljubimo li i mi na ovaj način? Otvaramo li i mi svoja srca drugima, iako tako možemo iskusiti bol odbijanja? Opraštamo li “70 puta 7”? Ne možemo voljeti ako zatvaramo srce u strahu. Moramo biti hrabro ranjivi – poput Krista.

5. Strpljivost - Krist strpljivo čeka tebe i mene u tabernakulima i pokaznicama diljem svijeta. Nastavio bi čekati i cijelu vječnost samo radi jednog tvog posjeta. Čeka na nas kako bi se pokajali kad odlutamo; čeka na naše riječi vjernosti i ljubavi; čeka kako bi čuo naše radosti i naše tuge; čeka kako bi dao odgovor na naše najdublje želje. Poput Krista i mi moramo biti strpljivi s drugima, posebno s onima koji to od nas možda najmanje zaslužuju ili iskušavaju našu strpljivost. Također moramo imati oprost u srcu za one koji su nam nanijeli zlo ili su nas napustili.

6. Siromaštvo - Tijekom svog života na zemlji, Krist je u potpunost bio siromašan. Došao je bez ičega, i otišao bez ičega. U euharistijskoj hostiji nalazi se Onaj koji je stvorio galaksije, i opet pred nas dolazi siromašan i gol. Međutim, njegovo siromaštvo vezano je samo uz materijalne stvari, jer Isus nam dolazi bogat u milosti i ljubavi. On nam žarko želi dati sve ono što nam je potrebno ako ga samo zamolimo s povjerenjem. On nas želi blagosloviti obiljem milosti koja je pravo bogatstvo za našu dušu. Materijalizam i pohlepa tako lako nađu put do našeg srca. Pozvani smo nasljedovati Krista u siromaštvu i nenavezanosti, velikodušno darivajući druge onim što smo primili. Daruj i bit će ti darovano – više nego što si tražio ili se nadao.

7. Blizina - Dar Božje blizine najveći je dar. Za stare Izraelce nije bilo veće žalosti nego kada bi se Gospodin povukao. Također nije bilo veće utjehe nego kada su bili sigurni u njegovu blizinu. Isto se ponavlja i danas. Ako imamo Isusa, imamo sve; bez njega nemamo ništa. Ne moramo putovati daleko kako bismo našli Krista – on nam je blizu koliko i najbliža župa, to je ispunjenje proroštva o „prinosnom kruhu“ u židovskom hramu. Njegova prisutnost nije apstraktna ideja, ona je stvarna i opipljiva našim osjetilima. Mi katolici možemo s radošću reći: „Gospod nad vojskama s nama je, utočište nam je Bog Jakovljevi.“ (Ps 46,7) Ako nasljedujemo Krista, moramo biti blizu onima koji nas trebaju. Koliko je samo očeva i muževa koji nisu sa svojim obiteljima! Koliko je žena i djece koje su napustili muškarci koji su pozvani položiti svoj život za njih. Jesi li blizu svojoj obitelji? Jesu li tvoja žena i djeca tvoj prioritet? Ako si muž i otac, tvoja je blizina nezamjenjiv dar. Budi blizu.

Obitelj

Mjesto razgovora
Mjesto tišine
Mjesto sukoba
Mjesto pomirenja
Mjesto nepovjerenja
Mjesto povjerenja
Mjesto nesporazuma
Mjesto razumijevanja
Mjesto zaostajanja u rastu
Mjesto razvoja
Mjesto laži
Mjesto istine
Mjesto razlaza
Mjesto spajanja
Mjesto mržnje
Mjesto ljubavi
Mjesto skrućivanja
Mjesto promjene
Mjesto izgleda
Mjesto bića
Mjesto Boga
Mjesto ljudi.

(Martin Guitl)